

# 拜登:美不会为以进攻拉法提供武器

## 以官员表示“很失望”

本报综合新华社消息 美国总统拜登8日表示,如果以色列军队进攻加沙地带南部城市拉法,美国将不会为其提供炮弹等武器,美方此前向以方提供的炮弹被用于杀害巴勒斯坦平民。

拜登当天是在接受美国有线电视新闻网独家采访时作出上述表态的。美国有线电视新闻网分析指出,拜登的表态是在为以色列在拉法的军事行动“划红线”,也相当于承认美国在以色列对加沙地带的军事行动造成大量平民伤亡的过程中“扮演了一定角色”。

拜登表示,以色列使用美国此前援助的炸弹轰炸加沙地带的人口密集区,造成平民丧生。他说,以军目前的行动局限在拉法南部、加沙与埃及的边境地带,已经给埃及“制造了麻烦”,但尚未涉及拉法市内的人口密集区。他已明确告知以色列总理内塔尼亚胡和以战时内阁成员,以军如果进攻拉法市内的人口密集区,将无法得到美国的军事支持。

拜登还说,美国将继续确保以色列的“铁穹”防空系统等能够有效抵御外

来袭击,但以军在未充分保障平民安全的前提下进攻拉法是错误的,美方不会为此提供炮弹等武器。

这是拜登首次就美国暂缓向以色列输送部分武器公开发声。据美国媒体日前报道,拜登政府上周决定,暂缓向以色列输送一批武器。

美国国防部长奥斯汀8日在国会参议院就国防部2025财年预算申请作证时也表示,目前正在根据拉法局势的发展“重新审查”一些原计划近期输往以色列的军事援助。他说,国防部尚未作出任何最终决定,但“确实暂停并重新评估了一些即将提供的安全援助”。

以色列常驻联合国代表吉拉德·埃丹和以色列财政部长比撒列·斯莫特里赫9日抨击美国总统约瑟夫·拜登前一日表态。

埃丹说,听到美国总统说出这样的话,“非常令人失望”。拜登的表态会被伊朗、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和黎巴嫩真主党等解读为“他们多了胜算”。

斯莫特里赫在另一份声明中说:

“即便美国总统拜登抵制并实施武器禁运,以色列也将取得这场战争的全面胜利……我们必须继续这场战争,直至彻底消灭哈马斯、使我方被扣押人员回家。这需要彻底攻下拉法,越早越好。”

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨在社交媒体发文重申,以色列将继续战斗直至摧毁哈马斯。

另据美国媒体日前报道,拜登政府

上周决定暂缓向以色列输送一批武器。这批军援包括1800枚重量为2000磅(900公斤)的炸弹以及1700枚重量为500磅(225公斤)的炸弹等。

加沙地带卫生部门8日发布的数据显示,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.48万巴勒斯坦人死亡、超过7.8万人受伤。

### 链接

## 世卫组织:拉法医院剩余燃料只够用3天

世界卫生组织9日说,巴勒斯坦加沙地带南部城市拉法为数不多还在运营的医院将在3天后耗尽燃料,面临关门风险,恐将使当地原本就恶劣的人道主义状况雪上加霜。

世卫组织说,拉法仅存的3家医院中,有一家因为燃料短缺已经关门,另外两家还在勉强支撑。

以色列军队6日晚在拉法发起有针对性的打击行动,7日宣布控制加沙地

带一侧的拉法口岸,关闭这一重要物资通道。拉法口岸与埃及接壤,是所有燃料运进加沙地带的唯一陆路入口。

以方称,8日重新开放另一边港口岸凯雷姆沙洛姆口岸。不过联合国官员说,最近两天没有援助物资进入加沙地带。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处9日说,以军6日对拉法升级行动以来,已有大约8万巴勒斯坦人逃离拉法。(据新华社电)

# 普京:欧亚经济联盟已成为多极化世界中一个独立自主的中心

新华社莫斯科5月8日电 俄罗斯总统普京8日在莫斯科说,过去十年,欧亚经济联盟已成为正在形成的多极化世界中一个独立自主的中心。

据克里姆林宫网站8日发布的消息,普京是在出席欧亚经济联盟最高权力机构欧亚经济委员会最高理事会小范围会议时作上述表态的。当天出席会议的还有白俄罗斯总统卢卡申科、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、亚美尼亚总理帕希尼扬等。

普京说,如今,欧亚经济联盟是一个有效和充满活力的一体化组织,其工作有助于发展贸易和投资交流、加强商业联系和“大合作关系”,“这最终将给我们组织的每个参与者带来真正的利益”。

普京说,十年间,欧亚经济联盟国家的国内生产总值从1.6万亿美元增长至2.5万亿美元;与第三国贸易额增长60%,从5790亿美元增至9230亿美元;相互贸易额增长近一倍,从450亿美元增至890亿美元,并且90%以上的结算通过本币进行。

今年是《欧亚经济联盟条约》签署10周年。2014年5月29日,俄罗斯、白俄罗斯和哈萨克斯坦三国签署《欧亚经济联盟条约》。欧亚经济联盟于2015年1月1日正式启动,现成员国包括俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦和亚美尼亚。今年1月1日起,亚美尼亚担任欧亚经济联盟2024年轮值主席国。

## 巴西央行下调基准利率至10.5%

新华社巴西利亚5月8日电 巴西中央银行货币政策委员会8日决定,将基准利率下调0.25个百分点至10.5%。这是2023年8月以来巴西央行连续第七次降息。

巴西央行在其官网发布公报说,由于通胀预期不确定性增加以及全球经

济前景充满挑战,货币政策需保持冷静和适度,此次降息幅度与前六次相比有所缩小,未来利率如何调整将取决于通胀水平是否趋近目标。

此前,巴西央行连续六次将基准利率下调0.5个百分点。在本轮降息周期开始前,巴西央行基准利率高达13.75%。



## 红场阅兵

俄罗斯9日在莫斯科红场举行阅兵式,纪念卫国战争胜利79周年。新华社发



女兵列队走过红场。

5月9日,在俄罗斯首都莫斯科,“亚尔斯”导弹系统编队驶过红场。

## 美国多地遭遇龙卷风

新华社北京5月9日电 强风暴7日晚间至8日袭击美国多地,包括俄亥俄州、密歇根州在内的数个州遭遇龙卷风。在田纳西州,一名年轻男性因所在汽车被大树砸中死亡。

据美联社报道,在上述时段俄亥俄州至少发生了8起龙卷风,密歇根州已确认发生3起龙卷风。强风暴夹杂着冰雹和暴雨,造成数以千计公用事业用户停电并带来其他损失。

美国国家气象局说,在俄亥俄州西部地区,5起龙卷风发生在沃伦县,另外3起发生在其他三个县。该气象局工作人员正在俄亥俄州富兰克林县和巴特勒县检查,以确定那里是否也发生了龙卷风。

据气象学家内森·杰鲁尔介绍,密歇根州西南部的卡拉马祖县、卡斯县和布兰奇县各遭遇一起龙卷风。其中,卡拉马祖县波蒂奇地区遭受重创,联邦快递的一处设施以及十多栋活动房屋被毁;由于输电线掉落,约50人一度被困在受损设施内。在邻近的帕维尔镇,一处房车公园内有十多个房屋被毁,16人受伤。

密歇根州州长格罗夫·惠特默宣布本州4个县进入紧急状态。据PowerOutage.us网站报道,截至8日下午,密歇根州有超过1.5万用户停电。

据美国国家气象局监测,7日天黑后,密歇根州、印第安纳州和俄亥俄州部分地区首先报告出现龙卷风。在这轮风暴袭来的前一天,俄克拉何马州的

一个小城也遭遇致命龙卷风。

在印第安纳州南部,美国国家气象局证实8日早些时候发生龙卷风,风速接近每小时137公里,初步定为EF0级。按照“改良藤田级数”划分,龙卷风强度分EF0至EF5共6个等级,EF5为最高级。

龙卷风导致印第安纳州塞勒堡市北部地区的多栋房屋受损。一名居民说,她和丈夫及儿子在听说风暴即将来临时,躲进了自家浴室,“风一下子就大了起来”“那绝对是个可怕时刻,我很高兴我们还活着”。

8日早些时候,一场始自俄亥俄州东部偏远地区的龙卷风刮到了相邻的西弗吉尼亚州北部,其最大风速达到时速约209公里。气象部门说,这是西弗吉尼亚州汉考克县首次记录到龙卷风,也是该县今年至少第11次遭遇龙卷风,西弗吉尼亚州往年均发生两起龙卷风。

美国国家气象局的一个工作小组正前往阿肯色州温泉镇,以确定8日清晨袭击那里的龙卷风的强度。

受强风暴影响,密苏里州圣路易斯西南部地区8日下起了棒球大小的冰雹,堪萨斯城地区也出现破坏性冰雹。据美联社报道,美国各地本周多见狂风暴雨,预计在本周末下时间里,中西部和南部地区将受到恶劣天气影响,其范围包括印第安纳波利斯、孟菲斯、纳什维尔、圣路易斯和辛辛那提——这些城市总计居住着超过2100万人。



塞内加尔首都达喀尔布萊茲·迪亞涅国际机场9日发布公报说,当日凌晨一架客机在起飞阶段冲出跑道,造成11人受伤。图为冲出跑道的客机。新华社发

## 工业产出创新低

# 阿根廷“休克疗法”阵痛持续

阿根廷总统哈维尔·米莱去年12月就职后推出旨在挽救经济的“休克疗法”改革措施。最新数据显示,阿根廷3月工业产出比去年同期猛降21.2%,为2020年5月以来最低。与此同时,阿根廷通货膨胀率仍旧高企,为方便使用,阿根廷中央银行7日发行面额10000比索的纸币,是此前最高面额的5倍。

严重的时段之一,政府在全国采取封控措施,当月工业产出同比下降26.2%。

数据还显示,阿根廷今年3月工业产出比2月下降6.3%,第一季度工业产出则比去年同期下降了15%。

## 推行“休克疗法”

2022年,美国联邦储备委员会开启加息周期,造成不少国家和地区资金外流、通胀高企、货币贬值、融资成本上升。在阿根廷,由于通胀加剧叠加严重干旱冲击工农业生产等多重因素,2023年国内生产总值下跌1.6%。阿根廷天主教学一份报告显示,到今年1月,阿根廷贫困率升至57.4%,为20年来最高。贫困人口达2700万,其中15%为赤贫。

米莱作为极右翼选举联盟“自由前进党”候选人,于去年11月赢得总统选

举。他在竞选期间承诺削减政府开支、抑制通胀、重振经济,受到不少年轻人欢迎。上任以来,他通过精简政府部门、削减对能源和交通领域补贴、大幅贬值阿根廷货币比索等手段,让阿根廷财政在今年年初实现罕见盈余,央行重建外汇储备。

然而,既要稳定财政状况,又要缓解通胀,同时避免经济衰退,绝非易事。此外,改革还面临来自左翼和工会的阻力。米莱推出的综合法案先前未获国会通过,经修改条款,于上月底获得众议院通过。

## 发行大额纸币

遏制通胀方面,阿根廷国家统计局与人口普查研究所数据显示,阿根廷3月通胀率为11%、2月为13.2%、1月为20.6%、去年12月为25.5%,虽然呈环

比下降趋势,但依然维持高位,截至3月的12个月累计通胀率高达287.9%。

阿根廷政府预期4月通胀率将降至个位数。如果实现,这将是去年10月以来该数据首次降至个位数。基于消费者价格下降的预判,阿根廷央行4月已3次下调基准利率。

阿根廷央行7日发行10000比索(1美元约合880比索)面额纸币,并表示将于今年第四季度发行20000比索面额纸币。在此之前,最高面额为2000比索,于去年发行。

阿根廷人生活中最常用的是1000比索面额。据美联社报道,1000比索面额纸币2017年首次印刷,当时在黑市市值为58美元,现在仅为1美元。

这并非阿根廷首次发行高面额纸币。上世纪80年代,阿根廷经历恶性通胀,发行过面额为100万比索的纸币。(新华社北京5月9日电)

# 桐庐县国有建设用地使用权挂牌出让公告

根据国家有关法律、法规的规定,依据城市规划,经桐庐县人民政府批准,桐庐县规划和自然资源局对下列地块采用挂牌方式出让。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌出让地块位置及规划指标概况:

地块编号	地块坐落	出让面积(m <sup>2</sup> )	用途	地上建筑面积(m <sup>2</sup> )	出让起价(万元)	竞买保证金(万元)	土地出让年限
桐政储出[2024]04号	桐庐县江南镇2024-1-1号地块	114785.7	教育用地(高等教育用地)	137742.84	9600	1920	50年

注:具体情况以《挂牌出让文件》和出让合同为准。

二、挂牌出让土地受让对象:具体竞买申请要求详见挂牌出让文件。竞得者必须严格按照土地出让合同规定的条件进行开发建设。

三、竞得人确定方式:具体详见地块挂牌出让文件。

四、本次挂牌出让地点:本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyjy.com)进行。竞买申请人可通过浙江省自然

资源厅、杭州市规划和自然资源局门户网站进入浙江省自然资源智慧交易服务平台。竞买人须使用IE9、IE10及IE11(推荐使用IE11)浏览器登录交易系统,否则可能导致交易异常。

五、竞买申请:参加挂牌竞买的竞买申请人可在2024年5月31日8:30至2024年6月7日16:00登录浙江省自然资源智慧交易服务平台(https://www.zjzrzyjy.com)进行报名。竞买申请人须按照挂牌须知要求办理数字证书并足额交纳竞买保证金,符合竞买要求方可参加网上挂牌出让活动。

六、本次挂牌报价时间:桐政储出[2024]04号竞买人可在2024年5月31日8:30

起至2024年6月11日9:00进行报价。

七、本次挂牌出让详细资料请参阅挂牌出让文件。《挂牌出让文件》及地块相关资料,可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台浏览或下载。

八、挂牌咨询:现场咨询地点设在杭州市公共资源交易中心桐庐分中心(桐庐县城迎春南路258号国资大厦5楼),咨询电话:0571-64217659、89546713。

桐庐县规划和自然资源局  
杭州市公共资源交易中心桐庐分中心  
2024年5月10日